

# 西溪镇率先完成村党组织换届工作

## 新任村党组织班子集体亮相就职 喜提 12345 上岗套餐

“10月27日,西溪镇22个行政村全面完成村党组织换届选举工作,成为了除试点镇花街镇外,全市首个完成村党组织换届工作的乡镇。

为激发新一届村党组织班子成员想干事、能干事的工作热情和创业激情,10月29日上午,西溪镇举办新一届村党组织班子成员亮相就职仪式暨履新第一课活动。通过各类丰富多彩的活动帮助大家迅速进入角色、找准定位,上紧党性的发条,筑牢思想的堤坝,引导大家以一刻不耽搁的状态撸起袖子抓紧干,用新班子、新形象、新作为赢得群众的信任和支持。

在西溪镇新一届村党组织班子中,有75名是连任老干部,23名是充满信心、卯足干劲的新任干部,更有16名朝气蓬勃、思维活跃的80后年轻干部。西溪镇通过干中选、选中干,将这样一支结构优、素质高、能力强的基层铁军队伍集合后,也让百姓们对于未来西溪乡村振兴发展充满了信心和期待。



就职仪式现场



宣誓仪式



新任村党组织班子开展创文整治行动



师徒结对环节



西溪镇新任村党组织班子成员全家福



签订创业军令状



在承诺墙上摁下手印



清理牛皮癣



全域旅游论坛会

### 新任村党组织班子成员亮相就职仪式感满满

我郑重宣誓,坚决拥护党的领导,自觉履行三项承诺,努力争当干事创业排头兵,为西溪发展立责于心、致力于行。29日上午,西溪镇22个行政村的新任党组织班子成员集体亮相于镇政府会议室,面对党旗,新任村党组织班子成员庄严宣誓,字字铿锵有力,表达了他们全心全意为群众服务的决心,也正式拉开了本次新任村党组织班子成员就职仪式的序幕。

这一场就职仪式,西溪镇提前做了不少工作。仪式开始前,西溪镇主要领导专程赴部分离任村干部家中走访慰问,用敬赠一盆君子兰的仪式感,礼敬离任村干部荣退,在传递组织温暖的

同时,引导离任村干部继续保持“退而思进”的状态;仪式过程中,98名新任村党组织班子成员在“开门一件事”承诺墙上各自按下红手印,承诺以最快速度、最好氛围、最佳状态展现最强担当,以最优的工作业绩回报组织的信任和群众的期盼。与此同时,部分村书记代表还与镇党委签订了“创业军令状”,部分新老村书记代表进行师徒结对,一度将现场气氛推向了高潮。

村民选好村干部,干部选好为村民。为营造新班子新气象,西溪镇还专门为新任村党组织班子集体走访慰问离任老干部,喜提12345新任干部上岗套餐。那么,上岗套餐里都有什么内

容?第一块就是由西溪镇党委书记施志华围绕“怎样做好一名干部,哪些红线是不能触碰的、今后该干什么事”三大方面为新任村党组织班子成员上的履新第一课。

打牢理论基础,还得通过实践激发新任村党组织班子成员干事能力。会后,各村新任村党组织班子成员还分别参与了创文环境整治及全域旅游主题论坛。与此同时,西溪镇还围绕党建、廉政、财务三大主题对新任村党组织班子进行集中培训;要求新任村党组织班子集体走访慰问离任老干部;要求每位村党组织班子成员走访结对一户困难户、走访调解一件矛盾纠纷

或信访积案、走访完成一件红色代办件,要求各村党组织成员以五日为一个比拼周期,对“开门一件事”进度排名通报。

一堂履新课,两场大比拼,三个集训班,四维大走访,五日抢先干。借助12345新任干部上岗套餐,西溪镇要求各新任干部迅速行动起来,尽快将上任后的“第一把火”烧亮、烧足、烧旺,让老百姓切实看到了新一届干部的干事激情,推动他们真正履行好一名党员、一名干部应尽的职责,扎扎实实地为村庄谋发展、为群众谋幸福,为助力西溪发展贡献基层力量。

### 新任村党组织班子成员谈感想谋规划

#### 寺口村党支部书记董良彪： 做好“无中生有”文章 五年完成六件大事

近年来,许多人谈到寺口村,就能立马想起村内的影视基地。借助影视基地的成功打造,寺口村的名气大增,村集体经济大幅增长。而带领寺口村一步步走到今天的,正是该村党支部书记董良彪。

近段时间,尽管村党组织换届选举工作繁忙,但村里的大小项目一个都没有落下。现在村里“七间头”项目已经进入扫尾阶段,很快就能展现在村民及游客眼前。董良彪说,他以前多次外出考察,发现很多发展旅游业的村都有村史馆,作为西溪镇的展示窗口、影视旅游产业的发源地,寺口村也需要建一个,为村里的旅游产业扎下文化之根。

除了“七间头”项目,村内规划的商业街建设也同样如火如荼。董良彪告诉记者,之前,寺口村的影视基地虽然每年都

迎来大量的游客,但是旅游配套设施建设不够完善,难以将游客留住,商业街建成后,吃饭、住宿等问题都将随之解决。在与董良彪的交谈中,他句句不离村里的工作。除了要完成“七间头”项目、商业街建设,董良彪还将和其他村干部一同努力,在接下来的五年,完成农房改造工程、建设村文化中心、创建省级美丽乡村,以及创建金华市市级垃圾分类示范村。

寺口村能有今天的发展,可以说都是“无中生有”的财富。董良彪担任该村党支部书记已有7个年头。在这7年里,董良彪日日扎根村内,正如他所说,作为一个村的“领头羊”,就必须花时间、花精力在村子建设的方方面面,以前如此,今后更会如此。

#### 西山村党支部书记吕瑞龙： 舍小家为大家 谱好村庄建设“三步曲”

2017年,吕瑞龙扔下了自己在磐安的事业,回到村里担任村党支部书记,也是从那一年开始,西山村各项工作渐渐有了起色。

吕瑞龙回忆,他刚回村时就了解到,西山村历史遗留问题多,经过近半年时间开展工作后,发现剪不断理还乱,吕瑞龙决定寻找新的突破口促进村庄发展。

于是,村里开始大力挖掘资源,做好旅游产业。这不,在吕瑞龙的积极对接下,2018年6月,西山景区获得投资开工建设,于去年正式开放。

说起今后的村庄规划,吕瑞龙心中早有蓝图。第一步,我要将村里的公路拓宽。吕瑞龙告诉记者,自西山景区开放后,来村里的游客络绎不绝,就拿去年五一期间来说,4天时间接纳游客15万

人次。第二步,吕瑞龙想做的是发展工业,在他看来,村庄的发展建设都离不开资金,要想进一步壮大集体经济,只能从现有的资源入手,充分利用各项指标,走一条可持续发展的工业之路。对于第三步,是吕瑞龙最想做好的事,那就是改善村内环境,提升软硬件设施,让村民过上更富裕、更幸福的生活。

我的家里人其实都还在磐安,但我现在也只有周末的时候能抽空回去一趟,其余大部分时间都在村里。吕瑞龙说,四年来,他已经习惯了这样的生活节奏,虽然很劳累,但自己觉得很满足也很踏实。既然选择了担任村党支部书记,就要扛起这份责任,继续服务好村庄,服务好百姓。吕瑞龙如是说。

#### 桐塘村党支部青年委员吕忠挺： 持续做好文化建设 脚踏实地办实事

这是我第一次当选村党组织班子成员,这不仅是对我之工作的鼓励,更是我以后工作的动力。此次村党组织换届选举,90后吕忠挺被推选为桐塘村新任村党组织班子成员,谈起感想,他说,除了兴奋,更觉责任重大。

近年来,桐塘村发生的改变有目共睹,这里面也少不了吕忠挺做出的努力。作为村团支部书记和后备干部,吕忠挺提议将文化建设作为村庄发展的一件大事,并先后或牵头、或辅助建成了影院、文化活动室、居家养老服务照料中心、图书馆、乒乓球室、篮球场等的基础上,组建了游泳队、腰鼓队、文艺舞蹈队等20多支队伍,每月定期组织开展文体活动,初步形成了较

为健全的村级文化阵地。作为一名年轻的党支部成员,刚上任不久的吕忠挺已经有了不少新思路、新想法:村子里有一个清代花亭,较为雅致,我和村党组织班子成员商量后打算利用西溪影视基地的优势,将花亭加入现代化文化元素,使其古今文化结合,吸引更多影视剧剧组前来取景,还能让更多游客赏玩的同时深入了解传统文化。

今年,西溪镇开启了美丽城镇创建步伐,桐塘村作为西溪镇的一分子,决不能拖后腿。谈起村庄下一步的工作计划,吕忠挺自信满满,他表示,自己在接下来的工作中要积极配合党委政府及村党支部的工作,上传下达,脚踏实地地为村子做点实事。

### 西溪镇“12345” 新任干部上岗套餐

#### 一堂履新课

由镇党委书记进行集中上党课。

#### 两场大比拼

即组织党员开展一场创文环境整治大比拼;组织新任党组织书记进行一次以“全域旅游”为主题的工作大讨论,由新任书记对本村村庄发展提出工作思路,各村书记相互建议,围绕全域旅游发展提出意见建议。

#### 三个集训班

围绕党建、廉政、财务三大主题进行集中培训,针对性提升村干部政治素质、业务水平和工作能力。

#### 四维大走访

- 一、集体走访慰问离任老干部;
- 二、每名党组织班子成员走访结对一户困难户;
- 三、每名党组织班子成员走访调解一件矛盾纠纷或信访积案;
- 四、每名党组织班子成员走访完成一件红色代办件。

#### 五日抢先干

每村梳理一项群众最迫切希望办的“开门一件事”,以五日为一个比拼周期,由新班子认领办理,进行进度排名通报。